

На завтраке гости оценили дизайнерское наполнение школьного кафе, вкус и питательность блюд. Прodeгустированы омлет с горошком, молочная каша, жаркое по-домашнему, вареники с творогом и сырники с какао.

- Кафе меня очень впечатлило! - говорит председатель общественного совета Ольга Камоско. – Бесподобен омлет с зелёным горошком. Признаюсь, никогда не совмещала такие продукты, но как оказалось очень вкусно! Самое главное, дети получают питание, которое необходимо для их развития.

- Удивлён, что за такой короткий срок все сделали, – говорит отец четырехклассницы Александр Повляк. – И мебель в стиле лофт. Видно, что такая, надежная, удобная! И в целом, чтобы сделать такой ремонт всего за месяц, это нужно очень сильно постараться!

По итогам встречи директор гимназии отметила, что начало новой школьной традиции положено и темы для общения с родителями будут самыми разными.

- Очень довольны завтраком с директором, – поделилась Виктория Ясько. – Общение, дегустация и понимание того, что детям прививаются навыки эстетичного приема пищи. Находится в школьном кафе очень приятно. Спасибо всем за старания для наших детей. Это трогает, - пишет пресс-служба главы Белогорска.